



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B 4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Vliv klimatických podmínek na chování koz
Student:	Nikola Mojžíšková
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce vznikla na soukromé farmě s dlouholetým chovem koz pro produkci sýrů. I když se autorka zapojila aktivně do řešení práce, literární přehled neposkytuje ucelený přehled o dané problematice, zejména chybí informace ze zahraniční. Autorka si také dostatečně neosvojila odbornou terminologii a v práci se dopustila řady formálních chyb. Přesto získané výsledky poskytují zajímavé informace o chování koz s možností využití v praktických podmínkách farem.

Otázky k obhajobě:

1. Proč se u nás dlouhodobě šlechtila koza na bezrohost a teď jsou opět využíváni v chovech rohatí kozlí? Jaký je názor bakalantky na tuto problematiku (kdo to chce, komu to vadí či nevadí).
2. Mléko od koz se liší vůní i chutí, někdy na závadu produktu. Čím to je a co lze dělat pro jeho odstranění.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

5.5.2016